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いよいよ 学校生活がはじまります！家庭学習のご協力ありがとうございます 
 長い休業期間が明け、いよいよ学校生活が始まります。約 2 か月ぶりの再会を担任一同

楽しみにしておりました。しばらくは、半分ずつの登校ですが、早く学校に慣れたり、生

活のリズムを整えたりできるよう、浦賀小学校職員一同サポートしてまいります。 

 保護者の皆様には、臨時休業中の家庭学習に対するサポートをいただきました。本当に

ありがとうございました。子どもたちの課題の様子や、1 日の行動記録表を見ていると、

保護者の皆様が大変丁寧にサポートをしてくださったことが伝わってきました。臨時休業

中の家庭での学習の成果を学校での学習、生活に生かしてまいります。6 月 19 日まで半

分登校が続き、まだまだ保護者の皆様にご協力をいただくことが多いです。引き続きお手

数をおかけしますが、よろしくお願いいたします。  

〈お知らせとお願い〉 

〇半分登校について 

 クラス内での密集を緩和するため、6 月４日（木）～19 日（金）の期間、クラスを半

分ずつに分け、一日ごと交互に登校し授業をおこないます。地域別にＡ班とＢ班に分けま

すので、お子さんのグループをご確認ください。 

 

Ａ班：浦賀 1 丁目～７丁目、吉井 1 丁目、浦賀丘 1・2 丁目 

Ｂ班：浦上台 1丁目～4丁目、東浦賀 1・2丁目、浦賀丘・浦賀 7丁目を除く学区外、たんぽぽ級 

 

登校日 

 A・・・４（木）・８（月）・１０（水）・１２（金）・１６（火）・１８（木） 

 B・・・５（金）・９（火）・１１（木）・１５（月）・１７（水）．１９（金） 

  

この期間中、たんぽぽ学級の児童は、たんぽぽ級での指導を中心に行います。 

 

〇半分登校中の課題・時間割について 

 半分登校中の家庭学習の課題は、19 日（金）までの分（ひらがなプリント・計算ドリル）

を本日まとめて配布しました。22 日（月）にまとめて持たせてください。 

 また、休業期間中と同様、家庭学習の時間割を作成しました。学校に来る日の時間割を

上段、家庭で学習する日の時間割と課題を下段に記載してあります。ご確認お願いいたし

ます。 

 

〇保健調査票・健康手帳について 

 本日うらがっ子封筒を配布しました。中には、「保健調査票・保健調査票記入のお願い

・健康手帳」を同封しました。保健調査票・健康手帳（2 ページ）へのご記入をお願い致

します。保健調査票は、うらがっ子封筒に入れ、９日（火）までに学校へ持たせてくださ

い。健康手帳は、常に連絡袋にいれておくようにしてください。 

 

〇６月３日までの課題について 

 ３日までに取り組んでいただいた課題は、学習習慣の定着を主なねらいとして出したも

のということもあり、担任が全ページチェックを致しましたが、丸付け等は記載しておら

ず、表紙へのコメントのみとさせていただきました。そのため、間違い等を見つけても、

 

           



直しの指示は記載しておりませんのでご了承ください。必要に応じて、各ご家庭で直し等

に取り組んでください。 

 今後学校で指導し、活動したものに対しては丸付け等を行い、細かく指導していきます。 

 

〇健康観察記録表について 

 5 月 25 日にピンクの健康観察記録表を配布しました。6 月からの体調をこの記録表に

記入していただきたいと思います。また、昇降口で回収するため、連絡帳には貼らないよ

うお願いいたします。 

 

〇名札について 

 本日、名札を学校において下校しました。明日からは学校で名札をつけます。 

 

〇通学帽・ランドセルカバーについて 

 安全のため、通学帽をかぶり、ランドセルカバーをつけて登校させてください。  

 

〇水筒の持参について 

 浦賀小学校では、各自水筒を持参することを推奨しています。熱中症予防のためにも、ぜ

ひお子様に水筒を持たせていただけたらと思います。 

 水筒の中身は、水・お茶（無糖のもの）となっております。よろしくお願いいたします。 

 

〇集団下校について 

 1 年生は、6 月９日まで集団下校をします。１０日から、自分たちだけで帰るようにな

ります。学校でも歩道の歩き方、歩道のない道での歩き方、横断歩道の渡り方などを指導

しますが、ご家庭でもお話いただけたらと思います。集団下校中は、以前の学年だよりで

お知らせしたポイントに向けて地域ごとに担当教員と下校します。ポイントの途中に家が

ある子は、途中で分かれて下校しますので、ご承知おきください。  

 

〇体操服について 

 体操服は、常に学校に一セット置くようにします。（汚れたときなどの着替えとしても便

利です。）来週、８・９日で一セットめを持たせてください。その後は、体育がある日に

もう一セットを持たせてください。色帽子は学校に置いておき、定期的に洗濯のために持

ち帰らせたいと思います。 

 

〇教科書・ノートについて 

 今週から、授業が始まります。授業がある日は、持ち物に記載がない場合でも、各教科、

以下のものを持たせてください。 

 

国語・・・教科書・ノート 

算数・・・教科書・ノート 

生活科・・・教科書 

体育・・・体操服 

音楽・・・教科書 

図工・・・（指示があったときに）材料、（教科書は学校で預かります）  

道徳・・・特になし（教科書は学校で預かります。）  

 また、毎日の持ち物として、マスク（着用）、連絡帳（連絡帳袋の中）、健康手帳（連

絡帳袋の中）、自由帳、筆箱、下敷き、ハンカチ、ティッシュを持たせてください。 

 ※予備用マスクをランドセルに入れておいていただけると、もしもの際に安心です。 

 

〇持ち物の記名について 

 持ち物の紛失を防ぐため、お手数ですが、学校で使用する全てのものに記名をお願いし

ます。（例：クーピーも一本一本記名していただけると大変助かります。）  



〇半分登校期間中の予定 

 

毎日の持ち物・・・マスク（着用）連絡帳（連絡帳袋の中）、健康手帳（連絡帳袋  

         の中）、自由帳、 筆箱、下敷き、ハンカチ、ティッシュ 

 

 

 
 

4・5 日（木・金）

4 じかん 

8・9 日（月・火）

4 じかん 

10・11 日(水・木) 

4 じかん 

12・15日(金・月) 

4じかん 

16・17日(火・水) 

4じかん 

18・19日(木・金) 

4じかん 
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 幼稚園や保育園で使用したクレパスは、小学校でも使う機会が今後もあると思いますので、捨てずに

とっておいてください。 


